

2023年11月3日
星期五责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

菏泽市银行业协会
微信公众号

菏泽银行业推动主题教育走深走实

连日来,菏泽银行业各单位紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,始终坚持党建引领聚合力,进一步落实金融为民情怀与担当,学用结合、学以致用,推动主题教育走深走实。

工商银行菏泽分行始终把理论学习作为首要政治任务和头等大事,从“强化导学”“优化研学”“深化践学”

等三个方面学思践悟。第二批主题教育启动以来,分行党委就抓住政治理论学习不放松,通过个人自学和集中学习相结合的方式,充分利用融e联、学习强国等移动终端,引领各级党员干部原原本本读原著、学原文、悟原理。开展专题研讨,深化党员“践学”。采取党员大会、支委会、党小组会、主题党

日、读书会、学习交流会等多种形式,加强学习探讨。发挥好线上线下协同优势,借助工银学习专区等线上平台载体,运用“党员活动室”等线下学习场地,营造浓厚学习氛围。

10月25日,交通银行菏泽分行公司业务部党支部与菏泽市社会保险事业服务中心开展“党建引领 社银共建”联学联

建进社区活动。在社区工作者的带领下,一行人前往牡丹区吴店社区进行金融知识教育及社保缴纳宣传,通过现场宣讲、发放宣传彩页等方式,进行金融知识及社保缴纳的普及,引导群众提升金融风险防范意识,主动远离各类违法违规金融活动,提高防骗意识和自我保护能力。

10月27日,枣庄银行菏

泽分行党总支开展专题党课教育,强调党员干部要旗帜鲜明讲政治、求真务实重实干、作风建设守底线,切实做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干等方面取得成效,以加强党建引领业务突破,以思想破冰引领发展突围,为实现分行高质量发展贡献力量。

通讯员 李鲁民

中行东明城中支行: 走进村镇“开课”,维护金融安全

本报讯 (通讯员 马晴)为推动反洗钱工作,进一步加强防范电信诈骗宣传,培养民众的金融安全意识,营造良好的金融社会氛围,日前,中国银行东明城中支行走进村镇“开课”,获得良好效果。

据了解,该行充分做好反洗钱、防诈骗、稳金融宣传工作,推动金融秩序健康稳定发展。考虑到深化金融机

构做好反洗钱防诈骗宣传的意义和内涵,结合部分村镇距离中心城区较远、金融知识宣传难以覆盖,村民们对反洗钱防诈骗知识了解不足的实际情况,主动走进村镇“开课”,将反洗钱知识送到村民身边。

通过银行专业人员送教上门,村民们深刻认识到参与洗钱活动的危害和法律后果,以及身份识别工作对于防范

洗钱风险、打击非法集资和电信网络诈骗等违法行为的重要意义,进一步了解各类洗钱违法行为及诈骗活动套路。村民们纷纷表示从这场宣讲中受益匪浅。

此次反洗钱宣传,普及金融知识受众百余人以上,获得良好效果。该行将在此次宣传的基础上不忘初心、继续前行,努力提升反洗钱服务水平、防范洗钱诈骗风险。

工行菏泽分行: 双管齐下提升客户质量

工行菏泽分行高度重视优质公司客户发展,始终将日均金融资产1万元以上公司客户提升作为扩大优质客户群体、优化公司客户结构、夯实对公业务基础的重点工作之一,统一思想认识,积极推进,狠抓落实,取得良好效果。截至9月末,该行日均金融资产1万元以上公司客户总量占全部公司客户的34.55%,完成省行序时计划的98.04%,全省排名第一。

日均金融资产1万元以上公司客户提升作为总、省行KPI考核重点指标之一,新年伊始,该行就高度重视,对该项指标纳入旺季计价考核范畴,同时对较年初负增长的支

行实行同比例扣罚措施,充分调动支行的重视程度和提升积极性。

分行结现部根据存量目标客户清单,逐户梳理下发日均金融资产0.8—1万元临界客户到网点,指导支行网点通过融e联、对公智能外呼、短信、网银汇划费优惠等多种方式精准提升,坚持按周通报各网点进度,同时让提升进度快和好的网点分享经验,带动“后进”网点,促进该项业务的提升发展。

为进一步提升客户质量,优化客户结构,该行双管齐下,一方面注重存量客户的维护和提升,另一方面注重新开客户的质量的提升,通过法人理财、活期通、对公短信群发

等产品和方式提升新开客户质量。至9月末,今年新拓客户中有1523户提升为日均金融资产1万元以上公司客户,占比20.42%。

为提升优质公司客户占比,该行进一步加大对存量优质目标客户的拓展力度,包括总行资金承接行外公司目标客户、省行百行百户、大额资金监控平台目标客户、新注册资金1000万元以上等优质目标客户的营销,明确目标,加大通报频次和奖惩。同时,关注该类目标客户拓户后的结算和日均金融资产提升情况,多措并举,充分调动支行积极性、主动性,有力地促进该项指标的提升。

通讯员 魏钦坤

工行菏泽分行: 培训职场礼仪,提升职业素养

本报讯 (通讯员 康哲)近日,工行菏泽分行组织消保服务培训班,进一步增强员工服务意识,提高服务质量,助力业务经营发展。

据了解,该行的此次培训面向近三年新入职人员开展,切实提升柜员、大堂经理和客户经理等窗口服务人员的服务意识、服务心态、沟通能力及投诉处理能力,助力网点厅堂一体化建设和分行业务发展经营。孔令霞老师从仪表、交往、职场及活动四大职场礼仪展开培训,针对男女员工仪表仪容、服务姿态、业务办理流程中的

专业术语等方面进行现场指导,为大家纠正站姿、坐姿、手势、微笑、话术等日常工作生活中一些常用礼仪。以正能量的视频鼓励大家树立健康、阳光、积极的心态。培训内容贴合银行服务的实际要求,并结合生活案例、工作案例,具有很强的针对性、指导性和实用性。通过“理论+实践”的形式帮助学员更好地领会培训内容,做到“内化于心、外化于行”,以标准化服务为基础,优化服务营销细节,做好客诉预防。培训现场员工积极参与互动,达到良好的培训效果。

建行成武支行: 杜绝假币 共建和谐

本报讯 (通讯员 许长领)10月18日,建行成武支行组织开展“杜绝假币 共建和谐”主题反假币系列宣传活动。

活动期间,建行成武支行宣教志愿者走上街头、走进商铺,向过往群众、私营业主等发放反假币宣传折页,针对人民币票面防伪特征、识别办法以及假币犯罪的主要特征和惯用手段进行全方位的讲解,使群众真正掌

握有关的防范措施。同时,针对部分老年群体对假币识别能力不高、易上当受骗等特点,充分借助营业网点办理业务契机、走进养老社区等方式,重点向老年群众讲解身边的真实案例,现场用真钞直观、详细地介绍各种面额人民币的防伪特征,以通俗易懂的语言,切实提高老年人的反假币常识和意识,获得大家的一致认可和好评。

